



# 世乒赛丁宁卫冕成功 成女乒第3位三冠王

北京时间6月4日,26岁的“大满贯”冠军丁宁在杜塞尔多夫的一场中国队“内战”中4比2击败年轻队友朱雨玲,第三次加冕世乒赛女单冠军。

这已经是中国选手连续第12次捧起盖斯特杯,在世乒赛91年的历史中第22次夺冠。

这是“大满贯”冠军丁宁名下的第三个女单世界冠军头衔,此前她先后在2011年、2015年问鼎,并曾两度夺取世界杯冠军,2016年里约奥运会上赢得奥运金牌,同时握有12个世界巡回赛冠军头衔。

赛后接受现场采访时,丁宁表示没想到能追上邓亚萍和王楠的世乒赛

夺冠纪录,同时颇有队长风范地对全场观众说:“这个胜利的得来靠的不光是我一个人的努力,是整个乒乓球队的努力,希望大家也能为他们的付出鼓掌。”

而这是22岁、世界排名第三的朱雨玲第一次杀进世乒赛女子单打决赛,她此前的世界大赛最好成绩是去年的世界巡回赛总决赛冠军。3日的女单半决赛上,朱雨玲击败身为二号种子的队友刘诗雯,晋级决赛。她和丁宁此前的交手记录为1胜4负。

“小朱发挥得不错,我自己也发挥出了水平。在关键时刻,我表现得很坚定,我在落后的时候也是告诉自己继续坚持下去。”丁宁说。 据新华社

## 体育播报

### NBA 高管: 联盟将重新审视 制造三分犯规的问题

NBA 篮球运营副总裁奇奇·范德维奇日前表示,联盟已经开始密切关注球员制造三分犯规的问题,联盟将会在7月召开的NBA竞赛委员会会议上研究如何更好地解决这一问题。他知道这样的改变不会很容易,因为NBA的队伍和队员们总是会寻找规则中可利用的漏洞。上赛季,许多教练在关注如何解决“砍鲨”战术,本赛季,令他们头疼的则是日益盛行的造三分犯规。

热火首发控球后卫戈兰·德拉季奇表示,在他研究完詹姆斯·哈登的比赛录像后,特意改变了比赛方式,会在挡拆中感受到身体接触时马上转为投篮状态。对此,热火主帅埃里克·斯波尔斯特拉也在接受采访时发表了自己的看法。“我能接受他的唯一理由是我们也在受这样的伤害。”斯波尔斯特拉说道。 晚综

## 4比1大胜尤文

# 皇马蝉联欧冠冠军

他是当世最优秀的球星,他以最完美的表现打破魔咒,帮助球队创纪录夺冠,他就是C罗。

北京时间昨天凌晨,2016至2017赛季欧冠决赛在威尔士加的夫千年球场打响最后的决战,西甲冠军皇马遭遇意甲冠军尤文图斯。皇马头号球星C罗完成梅开二度,尽管尤文凭借曼朱基奇的进球一度扳平比分,但卡塞米罗、阿森西奥的进球让比赛最终锁定在4比1,皇马成功卫冕欧冠。

凭借这场胜利,皇马将队史的欧冠夺冠纪录改写为12冠,连续两年夺得欧冠冠军后,皇马也打破魔咒,成为欧冠改制后首支卫冕成功的球队。与此同时,凭借决赛的两粒进球,C罗职业生涯进球达到600个,连续5年拿到欧冠金靴的荣誉。

### 【球队】

#### 皇马攻破最强之盾 打破魔咒成功卫冕

欧冠在1992年进行了赛制改革,增加了小组赛并且扩大了参赛球队的范围,然而自那之后,还没有任何一支球队连续两年获得欧冠冠军,对于卫冕冠军皇马来说,这个持续了25年的魔咒无疑是巨大挑战。

而面对意甲联赛的霸主尤文图斯,对手以防守著称,布冯把守的大门在此前12场欧冠比赛中只丢了3个球,皇马众将都清楚,想要攻破这最强之盾并非易事,而从比赛过程来看,这场胜利并没有最终比分看起来那么简单。

第20分钟,C罗帮助皇马首开纪录,卡瓦哈尔横传禁区,无人看防的C罗迎球推射,皮球碰到博努奇稍有变线贴地蹿入死角。

落后的尤文并没有自乱阵脚,并用一连串的精妙配合扳平比分,接到伊瓜因的轻巧传球后,曼朱基奇用胸部卸下皮球,出其不意侧身倒钩破门,双方在上半场1比1战平。

下半场开始不久,皇马第61分钟再次领先,卡塞米罗距球门40米开外迎球起右脚轰门,皮球发生折射入网,仅仅3分钟后,C罗完成梅开



C罗被队友举起庆祝夺冠。

二度,3比1领先的皇马几乎锁定胜局。随着尤文在终场前被罚下1人,皇马由阿森西奥再度破门,最终比分定格在4比1。

### 【球员】

#### 个人进球打破纪录 最强C罗回应质疑

当主裁判吹响终场哨,本场比赛完成梅开二度的C罗跪在球场中央仰天长啸,他双手捂住自己的脸,难掩内心的激动,随后与队友尽情享受夺冠的时刻。“我在场上给出了回应,现在那些批评我的人可以闭嘴了,因为我们赢球了,我们是更好的球队。”C罗赛后说道。

夺冠的同时加冕欧冠金靴和最佳球员,又是一届属于皇马和C罗的欧冠,他自然有资格享受当下,他表示,“这又是一个纪录,我们配得上这个纪录,也对于夺冠感到高兴。我对自己在欧冠决赛中梅开二度感到高兴,我这个赛季发挥一直非常出色,我一直认真准备这场决赛。我觉得教练对我的轮休很有作用,我对于一切都感到非常开心。”

在本赛季的欧冠比赛中,C罗的发挥堪称完美,特别是进入淘汰赛之

后,C罗每一轮比赛都在创造惊喜。面对拜仁打进5球,面对马竞打进3球,面对此前坚不可摧的尤文防线,C罗依然能够梅开二度。C罗是第一个在欧冠淘汰赛阶段打进10个进球的球员,也是欧冠历史上首个在3次决赛均收获进球的球员。

### 【教练】

#### 时隔59年再夺双冠 齐祖成就执教传奇

仅仅成为皇马主帅515天,刚刚超过17个月的时间,就给球队带来了两个欧冠冠军,齐达内在自己教练生涯中同样成就传奇。

就在不久之前,西甲联赛落下帷幕,皇马时隔5年重夺联赛冠军,而在欧冠赛场,随着今天的胜利,皇马也成功卫冕,拿到联赛和欧冠双冠王,需要知道的是,上一次皇马拿到联赛和欧冠的双冠王还是在1957至1958赛季,距今已经整整59年。

“我们对于赢下欧冠感到非常高兴,我都不知道该从哪儿开始称赞了,无论是球员、教练还是我们的球迷,都是好样的。”在球队拿下欧冠后,皇马主席弗洛伦蒂诺诺说道。

据《法制晚报》

## 中超

### 恒大上港齐奏凯 苏宁鲁能双落败

中超联赛第12轮6月3日再战四场,“领头羊”广州恒大客场3比1力克延边富德,豪取联赛八连胜;上海上港主场4比1击退辽宁沈阳开新,以五连胜坐稳积分榜次席;江苏苏宁与山东鲁能纷纷在主场落败,两队率先取得进球但却遭遇逆转。

周中顺利晋级亚冠八强后,广州恒大队转战中超赛场迎战“副班长”延边富德队。虽为客场作战,且经历多人轮换,但“六冠王”的表现依旧强劲,U23球员徐新、高拉特、郜林先后进球。此役战罢,恒大队以一波八连胜继续领跑积分榜。

在昨天下午进行的另一场比赛中,主场作战的长春亚泰队在对手长时间缺少一人的情况下痛失好局,最终被贵州恒丰智诚队1比1逼平。 据新华社

## 图说体育



6月4日,为期三天的2017年漯河市二级社会体育指导员培训班在市体育馆结束,来自全市各个健身站点的上百名社会体育指导员接受了第一套戏曲广播操的培训。社会体育指导员在全民健身工作中发挥着带动作用,是全民健身的宣传者、指导者,群众体育活动的组织者,我市每年都会对社会体育指导员进行业务培训,以提高我市的全民健身水平。 本报记者 杨光 摄